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НЕДЕЉА СЕЋАЊА И ЗАЈЕДНИШТВА

У оквиру обележавања ,,Недеље сећања и заједништва“ ученици су на часовима
српског језика и књижевности учествовали на литерарном конкурсу на понуђене
теме: Моји пријатељи су моја подршка; Живети заједно у свету различитости;
Сви треба да знају шта другарство значи. Такође, радили су и на изради
обележивача за књиге које ће даривати једни другима. 
Ученици су својим радовима и из осталих предмета, као и хуманитарном
акцијом у којој су учествовали пренели важне поруке пријатељства,
заједништва, толеранције и љубави и тиме показали да познају и негују праве
вредности. 

Обележивачи за књиге



Српски језик и књижевност - литерарни конкурс
Живети заједно у свету различитости

 Људи су се кроз историју променили, еволуирали, али су увек појединачно били
другачији и јединствени. 
 Бити другачији је у реду. На свету има толико много људи да је немогуће ставити нас у
један калуп, да сви будемо исти. Бити другачије расе, националности, религије…сасвим
је нормално. Имати другачији стил и укус за музику или облачење је, такође, нормално.
Људи размишљају на различите начине и различитим ситуацијама ће приступити са
различитих страна, што је добро. Међутим, има много људи који друге исмевају и
одбацују управо због тих различитости, због различитих мишљења и другачијих
стилова, а то није у реду! Треба ценити оне који су другачији и поштовати их, и они су
људи који имају осећања и своје врлине. 
 Сви имамо права да радимо оно што нас чини срећним све док тиме никога не
угрожавамо! 
                                                                                                              Анђела Јевтић 7/1

 Сви смо ми различити али смо јединствени по изгледу, по понашању и по нашој
осећајности. Због те различитости многи исмевају друге и не друже се са њима.
Међутим, нико не треба да буде исмеван, одбачен или злостављан због свог изгледа или
понашања јер сви заједно, такви какви јесмо, чинимо овај свет лепим. Неки људи
покушавају да буду исти као неко други како би били прихваћени и како би се неком
допали, али свако треба да буде сасвим свој, да слуша своје срце и следи своје снове!
                                                                                                           Вања Ердоглија, 5/1

 Сви су људи различити и самим тим посебни. И разлике међу децом су многе, али
управо те разлике нас чине јединственим у свету различитости. У данашњем, суровом
свету, разлике често доводе до исмевања. Ми одрастамо у свету у коме је вршњачког
насиља много више него што је некад било. Деца су најчешће исмевана због физичког
изгледа. Децa све чешће говоре да је неко дебео, ружан, глуп и има лоше оцене…Данас
људи лако осуђују, ако си дебео – пуно једеш, ако си мршав – сигурно си болестан, ако
носиш широке ствари – стидиш се свог физичког изгледа, ако волиш уске ствари –
некоме се доказујеш, ако носиш јефтине ствари значи да си сиромашан, а ако носиш
скупе ствари значи да желиш да се истакнеш и да будеш у центру пажње.
 У данашњем свету није лако живети јер је данас свака друга особа на мети осуђивања и
чак злостављања. Свако треба да се супротстави насиљу и да се избори за своја права!
                                                                                                      Анђелка Милојевић, 5/1



Српски језик и књижевност - литерарни конкурс
Сви треба да знају шта другарство значи

 За мене је другарство дружење са својим вршњацима који мисле добро о мени, а и ја о
њима. Мислим да свакоме треба друг, који ће нас увек подржати и заштитити. 
 У петом разреду, као нови ученик, стекла сам пуно другара. Мислим да сам стекла и
поверење својих другарица и другова. Другарство је за мене нешто што се памти
заувек и нешто што је свакој особи потребно. Другарство није исмејавање,
изостављање, ометање, злостављање и друге грубости, већ играње, шале, тајне које
делимо једни са другима градећи узајамно поверење. Са другарима треба увек да нам
буде пријатно и да смо срећни док проводимо време са њима. Различитост често утиче
на другарство и доводи до исмевања или одбацивања, али то што је свако различит и
посебан не треба да буде препрека за другарство. Знам да има много деце која би
желела да се друже али се стиде, право другарство је када их позовемо да се друже и
играју са нама.
  Најгори осећај је бити сам и осећати се тужно и одбачено, на нама је да не дозволимо
да се било ко осећа тако!
                                                                                                        Миња Милојевић, 5/1

 Другарство је важан део нашег живота и успомене које доживимо са другарима остају
заувек у памћењу. Фаза стварања нових другарстава је највише заступљена код
тинејџера, док се касније, кроз живот, стичу пријатељства. 
 Требало би да се што више дружимо и забављамо док смо још у школском узрасту, јер
ти најлепши тренуци остају у детињству. Кроз забаву и дружења упознајемо се са
новим особама, које ће можда остати уз нас и када завршимо школе. Сматрам да сви
треба да буду праведни према својим другарима и да знају шта им све смеју рећи.
Много је важно да не повредимо свог друга и да увек будемо ту за њега, само тако ће
нам се право другарство и вратити. 
 По мом мишљењу било би пожељно да се сви, док смо још увек заједно у одељењу, лепо
слажемо и међусобно подржавамо. 
                                                                                                     Софија Бежановић, 7/1

Другарство је једна од важнијих ствари у животу. Другарство нам говори колико је
заправо важно да имамо неког поред себе. Моје мишљење је да свако од нас треба да
има правог пријатеља, који ће увек бити уз нас и да је важно да се подједнако
поштујемо и уважавамо. Због лоших поступака једних према другима може доћи до
вређања, исмејавања, одвацивања…па чак и до неких незамисливих и страшних ствари.
Да до тих ствари не би дошло, покушајмо да се сви разумемо, да попричамо једни са
другима када нас нешто мучи и када нам је тешко. 
                                                                                                     Мина Атанасковић, 7/1



Поводом Недеље заједништва и сећања на локалном нивоу предвиђено је да
представници свих школа засаде по једно дрво, симболично алудирајући на вечити раст
и живот, на заједништво. 
10. маја 2024. године у 9.30 ученици наше школе су отишли на предвиђену локацију у
врњачком парку. После садње дрвећа, делегације школа су положиле по један цвет у
знак сећања на прошлогодишње немиле догађаје и трагично настрадале.
Пред вама су фотографије, рад ученика полазника модула Фоторадионица у оквиру
пројекта “Обогаћени једносменски рад”.

Недеља сећања и заједништва



На часу грађанског васпитања реализована је радионица под називом "Да сам ја на твом
месту". Циљ радионице био је препознати осећања других у различитим животним
ситуацијама. Кроз радионицу ученици су имали прилику да анализирају добре стране
осетљивости за друге као и да прошире речник којим изражавамо осећања.

Радионице на часовима 
грађанског васпитања



На часовима одељењске заједнице ученици су имали прилику да
гледају емисије културно-образовног програма као што су “Образ уз
образ”, “Метла без дршке” и да разговарају о породичним вредностима,
лепом понашању, заједништву...

Часови одељењске заједнице



Кроз интеринституционалну сарадњу између Основне школе „Младост“ Врњци и
Центра за социјални рад Врњачка Бања, спроведена је хуманитарна акција под
називом „Заједно за хуманост“. Акцијом су прикупљена разна средства за личну
хигијену.
Акција је покренута од стране актива природне групе предмета ОШ „Младост“ из
Врњаца како би се подигла свест и код деце и код људи у циљу пружања помоћи онима
којима је најнеопходнија.
Од средстава за личну хигијену прикупили смо сапуне, шампоне, купке, убрусе, влажне
марамице, папирне марамице, четкице за зубе итд. У договору са представницима
Центра за социјални рад биће прослеђена свим циљаним угроженим групама.

Недеља сећања и заједништва 
Хуманитарна акција у оквиру природне групе предмета


